TECHNISCHES MERKBLATT



SYCOFIX® Streichfix

Version: 1.2

Verwendung

SYCOFIX® Streichfix ist eine weiße, hochwertige Dispersionsfarbe für Schönheitsreparaturen bei Fehlstellen oder Abnutzungen z.B. Ausbessern von Flecken und Kratzern. Sie ist optimal auch zum Abdecken von Schmierereien und Stockflecken geeignet. **SYCOFIX® Streichfix** ist im Innen- und Außenbereich anwendbar.

Eigenschaften

- sofort verarbeitbar
- hervorragendes Deckvermögen
- Nassabriebklasse 2 nach DIN EN 13300
- hoher Weißgrad
- einfache Handhabung durch praktische Tube mit integrierter Bürste

Verarbeitung

Untergrundvorbehandlung

Die zu behandelnden Stellen müssen sauber, tragfähig, trocken und frei von Trennmitteln sein. Loses Material ist vollständig zu entfernen. Unebenheiten und Löcher im Untergrund sind mit SYCOFIX® Feinspachtel zu beseitigen. Oberflächen mit Schimmelbefall sind mit SYCOFIX® Anti-Schimmel Aktivschaum oder SYCOFIX® Anti-Schimmel Spray zu behandeln.

Applikation

Vor Gebrauch die Tube gut durchwalken und anschließend den Schraubverschluss entfernen. Durch leichten Druck auf die Tube wird die integrierte Bürste mit Farbe gefüllt. Anschließend SYCOFIX® Streichfix auf die zu behandelnde Fläche gleichmäßig auftragen. Nach Trocknung (ca.12 Std.) kann bei Bedarf ein zweiter Anstrich durchgeführt werden. Der Bürstenaufsatz ist sofort nach Gebrauch leicht mit Wasser zu reinigen.

Inhaltsstoffe

Kunstharzdispersion, Calciumcarbonat, Titanweiß, Wasser, Additive, Konservierungsmittel

Decopaint-Richtlinie 2004/42

Kategorie:

max. EU-VOC-Grenzwert: 30 g/l (2010)

max. VOC-Wert des Produktes: < 1g/l

Lagerung

Kühl und trocken mindestens 24 Monate lagerfähig. Vor Hitze und direkter Sonneneinstrahlung schützen.

S sieder

TECHNISCHES MERKBLATT

SYCOFIX® Streichfix

Version: 1.2

Entsorgung

Materialreste auspressen, trocknen lassen und als Hausmüll entsorgen. Nur restentleerte Kartuschen zum Recycling geben!

Hinweise

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

EUH208 - Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, Reaktionsgemisch aus: 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on [EG Nr. 247-500-7] und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on [EG Nr. 220-239-6] (3:1). Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

EUH210 - Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Bei Berührung mit den Augen und der Haut gründlich mit Wasser abspülen.

Nicht in die Kanalisation, Gewässer oder Erdreich gelangen lassen

Verpackung

250-g-Tube (12 St./VE)

EAN-Code: 4015995906981